

新民晚报 早间点击

以“摆拍”定性“抱棺抗拆”太冷血

别让利益勾连蒙蔽双眼 别让冷血回应寒了人心

日前网友曝光,因遭强拆,云南曲靖87岁患病老人抱棺痛哭,还有肝硬化晚期病人用汽油自焚保护家园。网友还上传了现场视频和多张相关照片。8月14日,麒麟区通报称,视频是刻意拍摄,歪曲事实,是为获取高额赔偿。

面对“有图有真相”的网帖曝光,当地官方竟在通报中自夸拆迁工作“平稳、安全、有序”,并用“摆拍”“炒作”等表述定性当事人的行

为,实在让人大跌眼镜。这种带有“阴谋论”色彩的通报,不仅让人见识了当地政府部门拙劣的舆论应对技巧,更让围观者感受到了他们面对弱者时的冷血和无情。

媒体报道基本还原了这起强拆纠纷的始末——与以往众多类似事件一样,开发商在未谈妥赔偿事宜的前提下强拆民宅,这才导致了“自焚护屋”与“抱棺痛哭”的一幕。如今地方政府欲以“摆拍”定性抗拆事

件,显然难以服众。

更何况,从拆迁现场照片可以看到,当时有多台挖掘机正开进村子,多栋房子正在漫天灰尘中被推倒,许多身穿制服的人还在村中巡逻……试问,难道这些也都是别有用心“摆拍”?难道这些也都是“群众演员”和“道具”?

退一步说,即便“自焚护屋”与“抱棺痛哭”确有一些表演成分,在这些极具视觉冲击感的画面后,被

强拆者的权益受损、合理诉求难以表达的问题,无疑与遍地的残垣断壁一样真实。如果百姓在房屋被强拆后,只能选择一些极端方式来主张权益和表达诉求,可谓当地之耻。地方政府部门的调查和通报,为强拆民宅的开发商“背书”,却无视百姓的权益和诉求,遭舆论痛批在情理之中。

对强拆行径“选择性回避”,反倒斥责带病老人的维权是“炒作”,

这让公众感受不到暖意。可以预见的是,在围观者都选择同情弱者时,这种通报,会让地方政府遭遇更多质疑。

拆迁纠纷,几乎是所有地方政府都会面临的棘手难题,选择为开发商代言,还是给老百姓撑腰,考验着地方政府的执政理念和责任意识。别让利益勾连蒙蔽双眼,别让冷血回应寒了人心,对于地方政府来说,应是底线要求。 新京报(汤嘉琛)

医院伤医暴力事件年均27次

京华时报 昨天,中国医院协会和中国医院协会医疗法制专业委员会共同完成的一份调研报告显示:目前中国每所医院平均每年发生的暴力伤医事件高达27次。

去年12月至今年7月,中国医院协会调查了316家全国三级、二级综合医院与专科医院,覆盖全国30个省份。调查显示,医务人员遭到谩骂、威胁较为普遍。每年每所医院发生的平均数2012年达到27.3

次。一年发生100次以上的医院比例5年间翻了近一番,达到12.5%。医务人员躯体受到攻击、造成明显损伤事件的次数逐年增加,发生比例上升了近2成。每年发生次数在6次及以上的比例,2012年为8.3%,已经是2008年的近两倍。

调查分析指出,导致暴力伤医事件的直接原因是诊疗结果与患者期待落差大、医患沟通不到位、诊疗费用高、医务人员服务态度差等。(张然)

穷县烧钱办晚会为哪般

求升官先吸引领导

新华社 日前,中宣部、财政部、文化部、审计署、国家新闻出版广电总局联合发出通知,要求制止豪华铺张、提倡节俭办晚会。通知还明确提到,各地党委政府不得与企业联名举办文艺晚会和节庆演出,不得利用行政权力向下级事业单位、企业以及个人摊派所需经费等。

那么,近年来遍地开花的“烧钱晚会”,谁是幕后推手?

明星出场费占大头

从事舞台音响设备租赁的业内人士刘先生介绍,因为“八项规定”的出台,目前,地方政府用财政资金办豪华晚会的现象大大减少了,但此前,这种现象屡见不鲜。有一年,中部某省资源大县举办元宵晚会,政府主办,企业出资,主持人来自央视,请了不少一线明星。“一台晚会至少要500万元,明星出场费占60%-70%,有的明星出场费60万元左右。”

湖南兰心坊活动传媒公司的咨询人员称,名嘴的费用大概30万元左右,普通主持人大概每人几万元。明星几万元到数十万元不等。

据吉林省一家演艺公司的杨

经理介绍,近几年,因为政府举办节庆活动较多,一些已过艺术巅峰期的演员喜欢到二三线城市发展。选秀节目大热,催生了一批新星,纷纷到小地方发展。

赞助或摊派或找企业

据调查,忙于“造节”办晚会的,有相当一部分都是国家级、省级贫困县。一位县级领导私下坦言:“贫困县靠招商引资,资源优势少,就只能靠办节庆来吸引上级领导注意力,政府官员也好有个升迁的途径。”

大操大办节庆活动,巨额支出自然少不了。一些地方向机关和企业事业单位摊派门票,有的甚至从机关事业单位工资中扣捐,厂矿企业较多的地方则找企业“赞助”。广西某市近年来每年都会举办由多项活动组成的一个大型节庆活动。一位国有企业负责企业形象策划的人员告诉记者,企业每年都会为这个活动提供两三百万元的赞助:“(赞助原因)更多因政府部门要求,企业做很多事需要借助政府资源,自然不好驳面子。再说,这些基本都是市领导直接交办给企业领导的。”

在对液晶面板、白酒、奶粉、黄金首饰等行业的巨头开出罚单后,国家发改委反垄断调查又剑指被称为“车价全球最贵”的国内汽车行业。近日,记者从中国汽车流通协会证实,协会受发改委委托,正在调查汽车产业违反《反垄断法》的行为,调查范围既包括进口汽车,也包括国产合资汽车,此外,除了车价,还包括4S店售后服务等。

收集同车不同价情况

中国汽车流通协会常务副会长兼秘书长沈进军告诉记者,反垄断调查的信息不应该由该协会发布,但该协会的确是在协助发改委做一些反垄断方面的工作。他表示,消费者对新车价格尤其是进口车价格抱怨很多,但反垄断调查会涉及更大范围,除了进口车,还包括国产合资车价格问题、4S店售后服务等。

另据报道,早在去年,国家发改委就已开始调查汽车制造商是否为中国经销商制定了最低零售价,而汽车流通协会正在收集各品牌汽车的售价数据向发改委报告。对此,汽车流通协会方面回应说,目前中国市场不仅进口车价格与海外销售价格存在巨大鸿沟,合资生产的车型价格也明显高于海外同品牌车型,协会正在对此展开研究,收集各品牌汽车海外以及国内市场的售价、利润率、成本以及各国关税水平等数据。

去年底,在汽车流通协会年会上,国家发改委价格监督与反垄断局副局长卢延纯就明确表示,要加大对汽车产业反垄断的力度,并确定了整车销售价格、售后服务、拒绝交易三个反垄断的重点。

关税成本流通导致价高

排量3.0T的新款奥迪Q7,在加拿大仅售7.8万加元,约合人民

进口车为啥这么贵

反垄断调查剑指汽车行业

中美车价对比		
中国官方售价	美国官方折算售价	
19.98-31.59万	途观	14.07-22.35万
19.38-26.28万	CR-V	14.04-18.63万
17.98-32.99万	凯美瑞	13.61-18.93万
52.8-72.5万	宝马X3	24.23-27.35万
38.8-74.26万	奥迪A6	25.62-34.85万
62.7-133.9万	奥迪Q7	28.64-37.05万

制图 北京日报 焦剑

币46万元。但在国内,号称大幅优惠之后还比加拿大的售价贵了100万元左右。

“中国车价堪称全球最贵。”汽车流通协会相关负责人表示,这其中有关税的因素,也有生产成本的差异和汽车流通体系的原因。

对进口车而言,中外市场巨大的价格落差有关税的因素,25%的关税、17%的增值税以及依照排量征收的消费税,使得进口车到岸后完税价格翻倍成为普遍现象。但国产合资车型价格也偏高令消费者难以接受。

“中国人力成本比美国、欧洲低得多,合资厂商也不像自主品牌有巨大的研发投入,为何车价反比国外贵?”从海外归来的黄先生认为,合资车企显然不愿放弃高利润,有操控价格的嫌疑。

“车价偏高在很大程度上也与实施多年的汽车流通管理办法有关系,获得厂商授权才能销售汽车,高成本高投入的4S店成为汽车销售和服务的主渠道,这加大了车企的话语权和控制权,经销商实际处于弱势地位,不利于价格体系的灵活调整。”北辰亚运村车市相关负责人说。

销售办法或面临调整

反垄断调查,对于由整车制造商掌控话语权的中国汽车流通链条来说无疑是一记重拳。此前,汽车流通协会已经多次建言,希望修改2005年开始实行的《汽车品牌销售管理实施办法》。该办法确立了“品牌授权经销”原则,让“被授权”的经销商从一开始就处于厂家的附属地位,因此被认为充分代表了生产企业的利益。最近几年,汽车大卖场生存空间萎缩,进口车价居高不下,4S店大面积亏损等,都被认为是汽车品牌销售管理办法的弊端显现。

记者了解到,在当前4S店主导的汽车销售格局中,厂家制定汽车零售最低限价,违规经销商动辄被处罚的现象司空见惯,只是随着竞争的加剧,一些销售压力大或渠道管理不力的厂家,会对经销商私自降价或加价持默认态度。

除了限价销售外,汽车厂家强推4S店形式、垄断零配件配售等行为,也涉嫌违背《反垄断法》。对4S店销售模式的反思,还可能改变目前一家经销商店只能卖单一车型的状况,如大众4S店可能不用分一汽大众、上海大众。北京日报(涂露芳)

青少年 渐进多焦镜片

国家专利(专利号: ZL98225694.9)实用新型

690

N=1.55

元/副

暑期特惠

专利产品 自制加工 专家验光 专业矫配

加100元 升级为 蓝光膜

单焦点套餐(电脑片除外), 青少年渐进系列

防蓝光伤害 防紫外线

活动日期: 即日起至9月15日

配镜套餐

(镜架+1.56树脂镜片+镜盒+镜布)

280

元/副

至 680

元/副

数百款色 任你挑选

镜片升级方案请洽店铺

总店: 南京东路762号
电话: 63223839
连锁电话: 63522497 63501367

黄浦区: 南京东路372号
静安区: 南京西路1010号
徐汇区: 淮海中路988号

黄浦区: 淮海中路642号
静安区: 南京西路1010号
徐汇区: 淮海中路988号

徐汇区: 东安路999号1F
长宁区: 天山路956号
长宁区: 龙之梦购物中心2F
浦东新区: 八佰伴6F
嘉定区: 定园路1313号
奉贤区: 德园路1391号-1

虹口区: 四川北路2135号
杨浦区: 控江路1867号
闵行区: 七莘路3655号1F
浦东新区: 沪南路608号2F

嘉定区: 嘉浏路111号万达广场1F
普陀区: 真光路1288号百联中环店
闵行区: 七莘路3655号1F
浦东新区: 沪南路608号2F

静安区: 宝山路1799号
宝山区: 宝山路1238号
宝山区: 宝山路198号1F
青浦区: 青浦城中路669号

嘉定区: 嘉定城中路106号
嘉定区: 嘉定城中路347号
松江区: 松江中山中路168号
金山区: 金山卫西路168号99号2F

浦东新区: 沪南路2429号1F
浦东新区: 南汇南汇大街77号
奉贤区: 奉贤南桥公路9683号
金山区: 金山卫西路168号99号2F